

求婚

80后的传统爱情 现代快报送别致求婚

蒋广飞,89年,徐红艳,88年,两个人的缘起源于亲戚介绍,认识近两年,见了五六次,蒋广飞是一名海军军官,两地分离短期内无法改变。

虽是80后,但两人都是踏实上进的人,比同龄人更成熟,爱情观念也传统。“我父母就是因为爱情走到一起的,这对我来说影响很大。”蒋广飞说,虽然与徐红艳相处的时间不多,但徐红艳的善良、体贴与温柔已深深的打动了他。

两年前,蒋广飞爷爷去世了,奶奶一个人生活,奶奶年纪大了,白内障又严重,虽然生活可以自理,但难免孤单,在不加班的日子里徐红艳都会跑去陪奶奶聊天,与奶奶住一张床,给奶奶做些力所能及的家务。

徐红艳是名会计,拿到了薪水,徐红艳总是会第一时间给奶奶送去生活费。“她知道奶

奶也不缺钱,但是这代表了我们的诚意,我不能在奶奶面前尽孝,她是把我的份也补上了。”蒋广飞说,徐红艳很少给自己添置什么东西,但当他读军校生活费很少的时候,手机坏了,徐红艳就给他买了新手机。

蒋广飞虽然是名军人,但是细心体贴,在2011年的情人节,他别出心裁的送了徐红艳一盆最大仙人球,“仙人球的传说很浪漫,花语是坚强,将爱情进行到底。”蒋广飞说。在徐红艳的空间里,她这样描述,“这个花语就如同我们的爱情”。

“她是个浪漫的人,我希望能够给她一场特别的记忆。”蒋广飞说这个七夕依然不能陪她度过,但他希望通过现代快报“爱的七夕”的活动,圆他的一个愿望,“向

她求婚,给她一生一世的承诺。”

今日中午12点、晚上18点半,在现代快报的全力支持下,盐城市中心的一块大屏将会播出蒋广飞的求婚宣言,盐城的众多市民也将见证这场特别的求婚。在这里,现代快报商业消费周刊为他们送上深深的祝福,祝他们的爱情天长地久。

现代快报记者 何冬蕾



蒋广飞和徐红艳



家和才能万事兴 相伴大洋百货帮读者圆梦:剃须刀、家纺床品

“结婚十几年来,磕磕绊绊的事情不少,感激于夫妻之间的相敬相爱,一家人过得其乐融融。”在林女士看来,现在的自己是幸福的,有一个疼自己的丈夫,有一个可爱的孩子,还有美满的家庭。“或许现在才明白什么是知足常乐吧。”

居家过日子,哪家没有吵架的时候。“有的时候为了孩子的事情,也存在分歧的时候,比如说给孩子买台电脑,围绕有没有必要买,买台什么样子的等等问题也争吵过。”林女士说,大多数时候还是把利害关系弄清楚,其实,有些时候还是一方要适当的妥协一下。“一般情况下,都是我让步的,也不是什么大事,他说的也在理。”

夫妻之间的相敬互爱,是林女士提的最多的,或许也是他们婚姻和谐的制胜法宝。“他很平凡,也比我大,或许正因为大吧,在他身边我总觉得很安心,我是一个很能花钱的人,可是每次他都不吝啬给我花钱,我的脾气很大,可是每次我发脾气他都在我身边,一直不离开,就算我骂他,他生气了也不会离开。”简单的事情中流露出爱的真谛。

林女士说,也没有想过刻意要许个什么样的心愿,只是看到他的剃须刀坏了,就想到了这个愿望,发了微博。在本报的沟通协调下,大洋百货倾力相助,满足了林女士的这个七夕愿望,为林女士送出了一台剃须刀。“不想刻意的去追求轰轰烈烈的爱情,结婚十多年来,更多的感受到的是婚姻带来的那份实实在在的幸福和快乐,只盼着夫妻之间能够相敬互爱,老人能够健康康康,孩子可以幸福的长大。”

其实,当爱情走向婚姻的时候,最终还是归于平平淡淡的生活。前段时间,《裸婚时代》的热



张女士和先生



林女士和先生

播将人们的眼光投向了特殊的裸婚一族们。就像其中的台词所说的,我没车,没钱,没房,没钻戒,但我有一颗陪你到老的心。

张女士在看到本报“爱的七夕”活动的时候,@现代快报商业消费写下了“裸婚时代不裸嫁”心愿,看了有些让人心酸。张女士和男友董先生都是外地人,刚刚大学毕业不久,没有多少积蓄,典型的裸婚一族。“虽说是裸婚,可是哪个女孩子不想要一个体面的婚礼。”

裸婚时代不裸嫁,七夕情人节之际,大洋百货又一次倾力相助,为张女士提供了一套价值千元以上的家纺床品,裸婚时代不裸嫁,这个可以有。

现代快报记者 刘德杰

相恋

90后情侣感动商家 捷安特帮读者圆梦:往返高铁票



杨超和女友

在现代快报商业消费周刊推出的“爱的七夕”大型活动中,征集到一个特殊心愿!这个愿望要实现的不是各种饰品、香水等,而是高铁票。

微博中这样说:“隔三差五地往返于京宁两地已成为习惯,翻开钱包的夹层,厚厚一叠动车票记录着那些在一起的美好而又短暂的时光,七夕将至,相隔两地的我们注定又不能在这个特殊的日子在一起,我的愿望是能够

到往返于北京南京的高铁票,让我们能补过上七夕。”

小杨是南京人,研究生考到北京,女朋友则留在了南京工作。他们平时用QQ、微博、短信互诉衷肠。每个月,小杨都会乘坐动车往返京宁一次。基本上都是周六回南京周日早上又返回北京,虽然辛苦,但小杨却觉得幸福!为了保证每个月都能回南京看女朋友,小杨每个月回南京只选择坐动车,而平时购买动车票的钱,也要通过省吃俭用省下来。

当小杨无意中看到现代快报推出的“爱的七夕”大型活动后,他兴奋地写下自己的愿望——往返高铁票@现代快报商业消费周刊。

8月21日下午,身在北京大学校区的小杨接到现代快报的确认电话时,难掩心中的喜悦,尤其是听说商家赞

助的是往返高铁票时,难掩激动之情,无意中透露他平时舍不得坐高铁。

小杨的爱情感动了商家。8月21日中午,南京最有名的山地车、公路车经销商——捷安特相关负责人亲自将1200元现金送到现代快报商业消费周刊工作人员手上:“这个是给小杨他们买高铁票的,并祝福他们,七夕节快乐!”

捷安特相关负责人表示,捷安特自行车进入南京市场后,得到了广大消费者的认可,几年来,捷安特积淀了很多稳定客户群,为此,七夕,捷安特也将举行大型特惠活动,届时情侣们也可以来参加,看看捷安特的精品山地车和公路车。

现代快报记者 蒋振凤

停业装修倒计时 让利盛惠即将收官

8月24日(五) - 8月26日(日)

山百大楼亿元商品“停业价”抛售最后3天!

穿着类商品实价基础上1-6折清仓低抛,最后三天再享8-8.5折!

羽绒三巨头携手山百 创全城反季新低

★波司登 98元/件 ★雅鹿 99元/件
★雪中飞 98元/件 ★鸭鸭 48元/件

购买羽绒服再赠送精美礼品! (洗衣液、冬被、电风扇……)

震撼价

宝庆银楼、中国黄金黄金饰品优惠**30元/克**
金至尊黄金饰品加工费优惠**15元/克**;卡尼珠宝、K金**6折起**
百丽、千百度新款女鞋**5折后再打8.5折**
歌帝新款家居服**177元/2件**,短袖T恤**77元/2件**
V.GRASS棉服**1折起**;罗德斯兰独家热卖全场**100元起**
雅戈尔T恤、裤子**80-180元**;九牧王部分西裤**150-220元**

详见行台明示 | 服务热线 025-83238013 传真 025-83303197 | 官网: http://www.nj300.com 地址: 中山北路107-141号 | 当日购物满300元 可在四楼客服中心 领取2小时 免费停车卡